
Миколаївська обласна рада професійних спілок - СПІВПРАЦЯ З СОЦІАЛЬНИМИ ПАРТНЕРАМИ
П'ятниця, 30 червня 2017, 11:39

  

27 червня 2017 року в приміщенні Центральним районним центром зайнятості м.
Миколаєва було проведено  засідання консультаційного центру з питань організації та
провадження підприємницької діяльності на тему: «Активна позиція служби зайнятості
на шляху розвитку підприємницької діяльності».  Засідання проходило у формі  круглого
столу із застосуванням методу «запитання –відповідь».

      

  

В засіданні консультаційного центру прийняли участь представники соціальних
партнерів:  Головного управління ДФС у Миколаївській області, Центрального
об’єднаного управління Пенсійного фонду України м. Миколаєва, Центру надання
адміністративних послуг Миколаївської міської ради, Миколаївської обласної ради
профспілок, Управління Держпраці у Миколаївській області, фізичні особи –підприємці
та особи, які бажають відкрити власну справу.

  

Мета заходу  - надання інформації, консультацій з питань організації та провадження
підприємницької діяльності, а також рекомендацій запрошених соціальних партнерів за
напрямами діяльності у сприянні розвитку та підтримці малого і середнього
підприємництва в сучасних умовах. 

  

Відкриваючи роботу консультаційного центру, начальник відділу активної підтримки
безробітних Вінницька О.О. привітала усіх присутніх, представила  соціальних партнерів,
ознайомила учасників з метою та програмою заходу та наголосила на важливості його
роботи в підготовці міцного фундаменту для започаткування або розвитку власного
бізнесу.
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Представник  Головного управління ДФС у Миколаївській області Янік Ю.В. розповіла
про наявні системи оподаткування, їх вибір,  зміни розмірів ставок податку для різних
груп оподаткування, порядок та термін надання форм звітності новоствореними
суб’єктами господарювання,   подання інформації про прийнятих працівників та
зосередила увагу присутніх на  відповідальності роботодавців за порушення чинного
законодавства.

  

 Охрім Т.О. – представник Центрального об’єднаного управління Пенсійного фонду
України м. Миколаєва, ознайомила майбутніх підприємців з порядком нарахування,
обчислення та строками сплати єдиного внеску, звітністю, яка надається до Пенсійного
фонду та строками її подання. Одночасно Охрім Т.О. наголосила на необхідності
легалізації тіньової зарплати та наслідках  виплати заробітної плати у «конвертах»,
проінформувала присутніх фізичних осіб про зміни, які впливають на адміністрування
єдиного соціального внеску, про зміну розміру штрафних санкцій за несплату  або
несвоєчасну сплату єдиного внеску та нову штрафну санкцію за неподання, несвоєчасне
подання, подання не за встановленою формою звітності.

  

Завідувач відділу з правової роботи Миколаївської обласної ради  професійних спілок
Матвєєва Н.Є. наголосила на ролі профспілок у  наданні правової допомоги з питань
додержання законодавства про працю, податкового законодавства при провадженні
підприємницької діяльності, наданні допомоги у представленні справ у судах, розповіла
про переваги  членства у  профспілках.

  

Представник управління Держпраці у Миколаївській області Передрій О.Г. надав
інформацію стосовно додержання законодавства про працю при оформленні найманих
працівників на роботу, укладенні договорів ЦПХ, строкових трудових договорів, оплати
надурочних робіт, робіт у вихідні та святкові дні, механізму індексації грошових доходів,
внесення записів у трудову книжку працівників при прийнятті та звільненні з роботи.   

  

Рогова О.А. – державний реєстратор  центру надання адміністративних послуг
Миколаївської міської ради проінформувала про спрощений порядок реєстрації суб’єктів
господарської діяльності та наголосила на можливості осіб, які відкривають приватне
підприємництво, вибирати систему оподаткування вже при проведенні державної
реєстрації.
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В рамках конструктивного діалогу всі учасники консультаційного центру активно
обговорювали проблемні питання у сфері організації та провадження підприємницької
діяльності,  ставили різноманітні питання по веденню бізнесу.

  

  На завершення заходу були підведені підсумки проведених дискусій, Вінницька О.О.
подякувала присутніх за активну участь в засіданні консультаційного центру. 

  

                                                                    

  

                                                                          Разумова І.О. – начальник відділу

  

                                                                          взаємодії з роботодавцями 

  

                                                                          Центрального РЦЗ

 3 / 3


